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VERBALE  N°  42
SEDUTA DEL 26.10.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021  (duemilaventuno)  il  giorno 26  (ventisei)  del  mese  di  ottobre,  la  Commissione  2  è
convocata, in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020, alle ore 9,00
con il seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Audizione dell'Avv. Danilo Conte, membro del gruppo dei 10 estensori della proposta di legge

“anti-delocalizzazione”, approdata in Parlamento;
 Varie ed eventuali.

alle  ore  9,00 sono presenti  in  videoconferenza  i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Masi,  Armentano,  Bocci,
Cellai, D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Moro Bundu, Piccioli, Rufilli;

Il  Consigliere  Enrico  Conti,  in  qualità  di  Presidente,  accerta  la  presenza  telematica  dei/delle
Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola        
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 9,07 essendo presente il numero legale.

E’ presente  l’Avv. Danilo Conte;

E' presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.
 
Il Presidente Enrico Conti apre la seduta presentando l’ospite l'Avv. Danilo Conte in qualità di estenso-
re, tra un gruppo di nove giuristi, di una proposta di legge che ha un oggetto sicuramente molto rile -
vante e che interessa il nostro territorio. Si tratta di una proposta che mira ad introdurre una nuova re -
golamentazione della disciplina di impresa in relazione alla scelta che le imprese hanno l’opportunità di
fare in relazione alla delocalizzazione delle proprie attività produttive. E’ una fattispecie già regolata dal-
la legge ma in particolare gli ultimi avvenimenti che sono successi nel nostro territorio italiano,  il caso
Gianetti ma anche il GKN di Campi Bisenzio, costituiscono dei casi che fanno suonare un campanello
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di allarme rispetto al possibile comportamento delle imprese che dalla sera alla mattina effettuano licen-
ziamenti.

Il Presidente pertanto dà la parola all’Avv. Danilo Conte per illustrare i contenuti della proposta di leg-
ge.

Alle ore 9,28 entra in videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini.

A seguire si apre un ampio dibattito nel quale i Consiglieri prenotati esprimono le loro considerazioni.
Partecipano la Consigliera Bundu e i Consiglieri Cocollini, Bocci, Masi, Armentano. 

Alle ore 9,28 entra in videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini.

L’Avvocato Conti riprende la parola per la replica.

Terminato il dibattito si dichiara chiusa la seduta allea ore 10,42

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola       
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  21.12.2021

    la Segretaria                                                                                                 Il Presidente
Antonina S. Ferrara                                                                                          Enrico Conti
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